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  . آلية المعالجة الضريبية للشرفات التي تم إقفالها بالزجاج والألمنيوم: الموضوع

  
 11/12/2004 تـاريخ 646  مـن القـانون رقـم14من البند ثانياً مـن المـادة ) 1(لما كان الفقرة   

تعتبــر البــرادي المؤلفــة مــن درفــات متحركــة مــصنعة مــن مــواد شــفافة غيــر ملونــة والتــي توضــع علــى 
  الشرفات بمثابة برادي تقليدية لا تحتاج لأي ترخيص أو تصريح، 

 المتعلـق بتعـديل 8/8/2007 تـاريخ 617 مـن المرسـوم النافـذ حكمـاً رقـم 15ولما كانت المادة   
يُقصد بالبرادي الزجاجية المنصوص عليها فـي المـادة "لتطبيقي لقانون البناء نصت على أنه المرسوم ا

  ". أعلاه، كافة الألواح الزجاجية الشفافة بما فيها تلك المزودة بإطارات من الألمنيوم الملون14
فقـاً لمـا ولما كانت الأحكام المبينة أعلاه، تعتبر مـساحة الـشرفات المقفلـة بالزجـاج والألمنيـوم و   

تقـدم ضــمن مـساحة الــشرفات غيــر المقفلـة عنــد إحتــساب عـاملي الإســتثمار العــام والـسطحي، فقــد بــات 
ـــد إجـــراء التقـــدير  ـــة الـــضريبية عن ـــذات المعامل ـــع هـــذه الـــشرفات ل ـــضريبية إخـــضاع جمي ـــى الإدارة ال عل

  .المباشر لإيرادات البناء الصافية الخاضعة لضريبة الأملاك المبنية
  لذلــك،  
  : ب من الوحدات المختصة بضريبة الأملاك المبنية التقيد بما يلييطل  

  :  ضمناً 8/8/2007بالنسبة للأبنية المرخص بها قبل تاريخ : أولاً 
وجــوب إخــضاع الــشرفات المقفلــة بالزجــاج والألمنيــوم وفقــاً للــشروط المقــررة قانونــاً لــذات المعاملــة   

وتكليفهـا بـضريبة الأمـلاك المبنيـة علـى ) المقفلةغير (الضريبية التي تخضع لها الشرفات العادية 
  . أساس نصف المساحة التي تشغلها وذلك دون فرض أية غرامة ودون الحاجة لإعادة التخمين

  : 8/8/2007بالنسبة للأبنية المرخص بها بعد تاريخ : ثانياً 
شـتراعي وجوب تسجيل مواصفات البرادي في نظـام إدارة العقـار المنـصوص عنـه فـي المرسـوم الإ  

وتكليف الشرفات المقفلـة بالـضريبة ) تنظيم الملكية المشتركة في العقارات المبنية (88/1983رقم 
   .من هذا التعميم" أولاً "المتوجبة دون غرامة وذلك وفقاً للأسس الواردة في البند 

 


